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tartalom MSZT-AKADÉMIA
KIEGÉSZÍTŐ SZAKMAI KÉPZÉSEK
SZAKMAI FÓRUMOK
A magyar szabványosítás gyökerei a 19. századra nyúlnak vissza. Már a 20. század elején 
olyan neves szakemberek vettek részt a szabványosításban, mint Ybl 
Miklós és Kandó Kálmán. A hazai szabványosítás közel 140 éve alatt 
akadémiai szintű műszaki tudás gyűlt össze, és ez az ismeretanyag 
napról napra nő. 
Az ország ipara, a gazdasági élet szereplői felkészülten állnak az Európai 
Unió és a világpiac kihívásai elé, de egyben a szakmai információk 
iránti igényeik is megváltoztak. Szükség van az azonnali reagálásra, 
a tervezhetően megjelenő és aktív információszolgáltatásra, továbbá 
az elvárásoknak való megfelelést segítő, gyorsan rendelkezésre álló, 
specifikus szabványcsomagokra. Az MSZT-Akadémia fórumai és ren-
dezvényei mindezt biztosítják.

TÁJÉKOZTATÓ

A szabványosítás különböző szakterületein várható áttörésekről, előkészületben lévő szab-
ványokról és újdonságokról a Magyar Szabványügyi Testület rendelkezik hiteles, megbízható 
információval. Annak érdekében, hogy ezt az ismeretanyagot a magyar gazdaság szolgálatába 
állítsuk, és ezzel segítsük a vállalatok, intézmények, vállalkozások piaci stabilitását, a képzési 
programunkat átalakítottuk és az igényekhez rugalmasan alkalmazható, a kiegészítő szakmai 
képzésekkel, szakmai fórumokkal bővítettük. 
A kiegészítő szakmai képzések azoknak a szakembereknek szólnak, akik az adott területen kép-
zettséggel és megfelelő gyakorlattal rendelkeznek, de az ismereteik naprakészen tartásához 
szükségük van gyors, tömör formában elérhető információra, valamint más szakemberekkel 

való konzultációra. 
A kiegészítő szakmai képzéseket a következő területeken ajánljuk az érdeklődők figyelmébe:

integrált irányítási rendszerek, minőségirányítás és környezetközpontú irányítás, 
munkahelyi egészségvédelem és biztonság, az Európai Unió szabványosítási

és tanúsítási gyakorlata.
• • • • • •

A szakmai fórumokat azoknak ajánljuk, akiknek a szabványállomány egy-egy speci-
fikus műszaki területet érintő részét kell alkalmazniuk mérnöki, technikusi, tervezői 
vagy szakoktatói munkájukban. Az ilyen fórumon részt vevők korszerű, a gyakorlat-
ban jól hasznosítható szabványosítási ismereteket kapnak, amelyek kiegészülnek a szak-
területüket érintő szabványokról szóló hiteles információkkal, továbbá  a szabványok al-
kalmazásával és a műszaki-jogi szabályozással kapcsolatos ismeretekkel, beleértve a 
szabványalkalmazásból és a szabványosításban való részvételből származó előnyöket. 
Ezeknek a fórumoknak az alaptematikája minden esetben az adott szakterület jel-
legzetességeinek, igényeinek figyelembevételével készül, tartalmazza a vonatkozó szab-
ványokat, előírásokat és a várható változásokról szóló tájékoztatást, így minden terület 
számára saját, szakterület–központú fórumot kínálunk. Az ilyen fórumok az ismeretek bővítése 
mellett konzultációkra és szakemberek közötti véleménycserére is lehetőséget nyújtanak. 

A szabványosítási szakmai fórumok rendezvényeiről, azok időpontjáról az MSZT honlapján, a 
Szabványügyi Közlönyben és egyéb kiadványainkban is adunk hírt. 
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